

新时代 新征程 新伟业

2023年全县科级干部培训班开班  
干部轮训强本领 学以致用促发展

本报讯 (记者 丁枫林 明月) 12月4日,2023年全县科级干部培训班在县委党校开班。县委党校相关负责人及全县部分科级干部参加开班仪式。

本次培训采用线上线下相结合的方式对全县科级领导干部进行集中轮训,共4期,每期2天,由省、市、县委党校教师,分别以《学习贯彻习

近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,奋力谱写东北全面振兴阜新新篇章》《以更优营商环境助力全面振兴突破》《习近平文化思想》等内容进行集中授课。通过学习,把广大党员干部的思想统一到党的二十大精神上来,统一到县委、县政府的决策部署上来,切实提高各方面能力,努力成为一名

优秀领导干部。

县委党校相关负责人在开班动员中要求,参加培训的科级干部要珍惜这次学习机会,勤学善思,不断增强学习的自觉性和主动性,坚持学以致用,提升综合素质,在各自的工作岗位上取得新的、更大的成绩,为实现全面振兴新突破三年行动、“百十一”奋斗目标贡献自己的力量。

我县开展2023年食品安全宣传周活动  
普及食安知识 护航舌尖安全

本报讯 (记者 谢红静 于水) 为进一步强化人民群众食品安全意识,切实做好食品安全宣传工作,动员社会各界积极参与食品安全共治共建,12月4日,我县开展2023年食品安全宣传周活动,标志着为期一周的食品安全宣传活动在全县各地拉开帷幕。

此次宣传以“尚俭崇信尽责,同心共护食品安全”为主题。县市场监

管局、教育局、交通运输局等10余家单位120余名工作人员及部分食品经营企业工作人员在蒙古贞广场进行宣传。活动现场,各相关单位通过发放食品安全宣传资料、宣传品、布置宣传展板、条幅及咨询互动等方式,向消费者宣传食品安全知识和法律法规等,吸引众多群众驻足参与。当天,发放各类宣传资料1500余份,

接受现场咨询50余人次。

据了解,食品安全宣传周期间,全县各乡镇政府及县食安委相关成员单位,结合本辖区食品安全工作特色将同步开展活动,进一步动员全社会关心、支持和参与食品安全工作,营造共享共治新格局,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感,为全面振兴新突破营造良好食品安全环境。

县市场监管局在阜新氟化工产业园区成立质量基础设施“一站式”服务工作站并运行  
小站发挥大能量 打通质量服务“最后一公里”

本报讯 为深入推进营商环境优化升级,进一步发挥质量基础设施效能,提升辖区企业质量管理水平,县市场监管局在阜新氟化工产业园区成立质量基础设施“一站式”服务工作站并运行。

该服务站将市场监管系统为企业发展提供质量基础服务的职能分解为六大项,即:标准化、特种设备、知识产权、质量认证、计量、注册审批,为企业需求提供菜单式服务,帮助企业降低质量技术准入门槛。该

服务站整合了政府、社会、企业间的计量、标准、认证等质量要素,打破了资源间的壁垒,面向阜新氟化工产业园区提供质量技术服务解决方案,推动各类质量技术服务事项“一站咨询、一窗受理”。该服务站的设立运行,打通了质量技术服务“最后一公里”,实现从多头服务到一站受理的转变,让质量服务更贴近企业。经过服务站各方与园区共同努力,阜新氟化工产业园区在2023年度辽宁省品牌价值评价中获评价报告,并于11

月24日在辽宁品牌价值发布会上作为全省唯一一家区域代表接受辽宁广播电视台的采访,提升了我县品牌的知名度、贡献率和影响力。

下一步,县市场监管局将在不断积累经验的基础上,进一步促进服务站不断增量扩容,推进各类信息共享和业务协调发展,着力为企业提供全链条、全方位、全过程的质量基础设施“一站式”服务,简化服务流程,切实助力企业发展,全面助力我县高质量发展。(县市场监管局)

学思想 强党性 重实践 建新功

全县第二批主题教育推动发展工作组推进会议召开

本报讯 近日,县发改局牵头主持召开全县第二批主题教育推动发展工作组推进会议。

会议要求,按照中央及省、市、县委统一安排部署,推动发展工作组所有成员单位要以推动我县经济社会发展、解决民生领域突出问题为指导,着力做好破难题、促发展,强服务、优环境,办实事、解民忧等方面工作,为加快实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标贡献力量。(县发改局)

新闻速递 News Express

县人民法院制作宪法宣传视频

普及宪法知识 弘扬宪法精神

本报讯 为弘扬宪法精神,维护宪法权威,坚定法治信仰,近日,县人民法院特别制作宪法宣传视频——《宪法如光,照亮你我》,以迎接“12·4”国家宪法日的到来。

宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程,是党和人民意志的集中体现。宪法规定了国家的基本制度,公民的基本权利和义务、国家机构、国旗、国徽等重要内容,涉及到生活的各个方面。县人民法院的宪法宣传视频旨在通过向广大群众宣传宪法知识,传播法治理念,进一步增强人民群众的法治意识和法律意识。(县人民法院)

建设小学实施校园清洁取暖改造项目

清洁取暖进校园 安全绿色更温暖

本报讯 日前,建设小学在县发改局、建设镇政府和电业部门的大力支持下,积极实施校园清洁取暖改造项目——5000平方米空气能热泵采暖工程安装完成并投入使用,让学校燃煤供暖成为过去。

清洁能源改造带来“绿色暖冬”,不仅减低了环境污染、消除了安全隐患,且取暖费用低、效果好,校园环境明显改善,师生获得感、幸福感显著提升。同时,该项目将绿色低碳理念融入教育、生活的每个环节,激发了学生的环保意识和社会责任感。(庞洪波)

气象信息

未来一周 天气以晴为主 9日始气温大幅下降

本报讯 本周天气以晴为主;气温4日至8日小幅波动,9日开始大幅下降,最高气温9度,最低气温-15度;风向转换频繁,平均风力3到4级。

未来三天具体天气预报:5日,晴间多云,南风4到5级转北风2到3级,-9℃~8℃;6日,晴间多云,西北风4到5级转西南风2到3级,-3℃~2℃;7日,晴,西南风3到4级,-9℃~4℃。(县气象局)

阜新天力精细化工有限公司年产4000吨农药、医药中间体精细化学品项目重大变更

环境影响报告书第二次信息公示

按照《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等法律、法规及有关规定,建设单位是建设项目选址、建设、运营全过程环境信息公开的主体,是建设项目环境影响报告书(表)相关信息公开的主体;建设单位编制环境影响公众参与的过程中,应当公开有关环境影响评价的信息,征求公众意见。建设单位对所发布的公示信息内容负全责并承担法律责任。

目前“阜新天力精细化工有限公司年产4000吨农药、医药中间体精细化学品项目重大变更”环境影响报告书征求意见稿已经编制完成,根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与暂行办法》(生态环境部令第4号)中的相关规定,现开展环境影响评价公众参与第二次公示,以听取社会各界对该项目的环境影响及有关环境保护工作的意见和建议,公示材料如下:

一、建设项目的的基本情况

项目名称:阜新天力精细化工有限公司年产4000吨农药、医药

中间体精细化学品项目重大变更;

建设地点:项目位于辽宁阜新氟产业开发区;

项目总投资:12600万元;

建设内容:建设生产装置、车间、仓库、罐区、控制室、配电室及其公辅设施等,项目建成后,将形成年产4000吨农药、医药中间体精细化学品生产能力,并副产硫酸钠、盐酸等。

二、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

1、环境影响报告书征求意见稿详见链接:https://115.com/s/swznd2k3h64?password=v866&# 访问码:v866。

2、查阅纸质报告书的方式和途径

如需查阅纸质报告书征求意见稿,可以致电建设单位,资料索取的时间建议在公示期间。

三、征求意见的公众范围

本次环境影响评价过程中,广泛征询评价范围内及项目所在地公众、法人和其他组织的意见及关心该项目建设的所有社会人士对本项目的意见和建议。

四、公众意见表的网络链接

公众可填写生态环境部发布的《建设项目环境影响评价公众意见表》,并通过以下方式将意见提交建设单位或评价单位。公众意见链接:https://pan.baidu.com/s/191T9XY-Os-odG4gG-w-7Ww,提取码:4c34。

- (1)直接致电建设单位;
- (2)将意见邮寄至建设单位;
- (3)发送电子邮件至建设单位;

五、公众提出意见的方式和途径

填写后可通过书信、电子邮件、电话等方式向建设单位提出您对本项目实施过程中和实施后有关的环保意见和建议。

单位名称:阜新天力精细化工有限公司

联系人:何先生

电话:0418-8815999

邮箱:sy55987@qq.com

六、公众提出意见的起止时间

本次征求公众意见的期限为10个工作日,起止时间为2023年11月30日至2023年12月13日。

阜新天力精细化工有限公司  
2023年11月30日